Как интересно провести новогодние каникулы вместе с детьми
Уважаемые родители!
Новогодние каникулы - это время, которое мы все ждем с нетерпением. Это время, когда мы можем насладиться семейным теплом и провести больше времени с нашими детьми. Однако, иногда это может стать вызовом для родителей, особенно если у вас есть дети разного возраста. Как провести эти каникулы совместно с детьми, чтобы они были запоминающимися и приятными для всей семьи?
Мы хотели бы поделиться с вами несколькими советами, которые помогут вам провести новогодние каникулы с удовольствием:
1. Сделайте «банку желаний»
В первый новогодний день можно вместе с ребёнком составить список всех развлечений, которые могут быть ему интересны. Если не ограничиваться первыми идеями, которые придут в голову, перечень может получиться длинным. А когда у младших членов семьи фантазия иссякнет, родители могут предложить свои варианты. И оставить те, что понравятся детям.
Затем можно взять листы цветной бумаги, разрезать их на несколько частей и на каждой записать по одной идее. После свернуть их в трубочки и высыпать в большую банку. Или в прозрачную вазу. А потом каждое утро вытаскивать один листок и посвящать день выбранному делу.
«Банку желаний» можно не убирать и после каникул: наверняка там останутся нереализованные идеи. Можно даже ввести новую традицию: в один из выходных вытаскивать очередную бумажку и заниматься выбранным делом. И пополнять копилку новыми идеями.
2. Новогодние гуляния и развлечения
Что делать на зимних каникулах, если устали сидеть за столом? Ни один Новый год не обходится без традиционных зимних гуляний, поэтому не забудьте:
- покататься на коньках или на лыжах;
- построить огромную снежную крепость и сразиться в снежки;
- погулять по зимнему лесу — обязательно тепло оденьтесь и возьмите с собой термос с горячим чаем.
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По вечерам можно устроить киномарафон. Сначала стоит составить список интересных семейных фильмов, которые ребёнок ещё не видел. А потом каждый вечер включать кино и смотреть его вместе.
После просмотра можно устроить обсуждение — делиться впечатлениями и смело говорить: «А вот я бы на его месте!…» Или пофантазировать, что стало с героями дальше.
4. Кулинарные эксперименты
Совместно с детьми очень весело и интересно можно провести время при приготовлении кулинарных шедевров. Вы можете:
- испечь фигурное печенье или пряники, красиво украсить их и подарить родственникам и друзьям;
- ежедневно устраивать тематические ужины, посвященные разным национальным кухням;
- собрать и разукрасить пряничный домик — заготовки для них есть в продаже.
5. Домашние уютные вечера
Также не стоит забывать и про тёплые, уютные вечера. Это прекрасное время для сплочения всей семьи, где вы можете поиграть в настольные игры или устроить настоящий квест приключений. 

Надеемся, вы нашли что-то интересное. Пусть все задуманное осуществится!
